
ارائه فهرست فرمهای مالیات بازنری شده بر اساس اصلاحیه
ق.م.م مصوب ۱۳۸۰/۱۱/۲۷

اداره کل امور مالیات
مالیات شورای عال

اداره کل امور مالیات استان
مالیات دفتر فن
مالیات دفتر فن

انتظام هیأت عال
دبیرخانه هیأت موضوع ماده 251 مرر

مالیات انتظام دادستان

پیرو بخشنامه شماره 1349- 58- 213 مورخ 7 / 2 / 1383 به پیوست مجموعه فرمهای مالیات بازنری شده بر اساس
اصلاحیه قانون مالیاتهای مستقیم مصوب 27 / 11 / 1380 و آیین نامه اجرائ ماده 219 ق.م.م جهت بهره برداری به پیوست

ارسال م گردد.

اکبرسمیع عل
و حقوق معاون فن

فهرست فرمهای مالیات اصلاح شده بر اساس اصلاحیه قانون مالیاتهای مستقیم
مصوب 27 / 11 / 1380 و آیین نامه اجرای ماده 219

 

شرح رديف شرح رديف
برگ اجرائ

آگه ابلاغ اوراق ماليات(پنج نمونه)
برگ استرداد ماليات اضافه دريافت

دستور بازداشت اموال
گواه موضوع ماده 187

قبض پرداخت ي در هزار موضوع تبصره 2 ماده
186

قبض پرداخت ماليات خروج از کشور
قبض پرداخت ماليات (تجميع عوارض)
قبض پرداخت عوارض(تجميع عوارض)

قبض پرداخت ماليات نقل و انتقال وسائط نقيله
موتوري
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برگ ارزياب املاک ( ماليات بر ارث)
فرم استعلام در اجراي مواد 34و231

گزارش نهاي رسيدگ پرونده ماليات بر ارث
برگ تشخيص ماليات بر ارث

گزارش محاسبه ماليات در اجراي مقررات ماده
158

فرم گزارش رسيدگ مبن بر تعيين درآمد مشمول
ماليات به طريق عل الرأس

برگ دعوت به هيأت حل اختلاف ماليات
برگ رأي هيأت حل اختلاف ماليات

برگ ماليات قطع

1
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و حقوق معاونت فن                                           تهيه و تنظيم: دفتر خدمات ماليات

 

شماره: 1349 / 58 / 213
تاریخ: 07 / 02 / 1383

پیوست:

https://sahoma.azpar.com/?notlaw=6854
https://sahoma.azpar.com/?notlaw=6854
https://sahoma.azpar.com/?p=253
https://sahoma.azpar.com/?p=224
https://sahoma.azpar.com/?p=224


اداره کل امور مالیات
مالیات شورای عال

اداره کل امور مالیات استان
مالیات دفتر فن

مالیات انتظام دفتر هیأت عال
دبیرخانه هیأت های موضوع ماده 251 مرر

مالیات انتظام دادستان

که بر اساس اصلاحیه قانون مالیاتهای مستقیم مصوب 27 / 11 / 1380 و آیئن نامه اجرای جلد مجموعه فرمهای مالیات ی
ماده 219 قانون مذکور تهیه و تنظیم شده است جهت بهره برداری و اقدام لازم به پیوست ارسال م گردد. شایان ذکر است فرم

اظهار نامه های مالیات پس از بررس و بازبین مجدد متعاقباً ارسال خواهد شد مقتض است دستور فرمائید از فرمهای چاپ
شده فبل نیز با انجام اصلاحات و تغییرات لازم (حذف بوسیله خط کشیدن، تغییر بوسیله تهیه مهر و ……….) استفاده گردد.

محمد قاسم پناه
و حقوق معاون فن

https://sahoma.azpar.com/?p=253
https://sahoma.azpar.com/?p=224

